
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 9:15, no Secretaria da Fazenda, do município, TRIUNFO, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Renato Klumb representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Inagé Rafael Galetto - Prefeitura Municipal
Jairo Roberto Costa Kersting - Secretaria Municipal de Saúde
Liliane Antônia Ferrarese Tavares - Secretaria de Educação
Lino Faustino Viegas - Secretaria de Agricultura
Ricardo Boesche - Emater
Valmir Nicolau Brandão - Prefeitura
Zacarias Eduardo de Ponte - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TRIUNFO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos o apoio do PSS anterior. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Os problemas de divisa com o município de Montenegro, na localidade denominada Vendinha, continuam. Adiante, no tópico Base Territorial há mais
esclarecimentos.
  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não há alterações a serem feitas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Vide item 2.4

Solução adotada:
Vide item 2.4

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O problema está na localidade denominada Vendinha, limite com Montenegro. Triunfo considera uma parte da Vendinha como sendo sua, mantendo
inclusive escola nesta área. O município também asfaltou boa parte da localidade. Segundo a Secretaria de Agricultura a área em questão pertence a
Montenegro. 
A agência de São Jerônimo, junto com a agência de São Leopoldo, subárea de Montenegro, e a Base Territorial da UE, percorreram a área verificando os
limite oficiais. A Prefeitura de Triunfo procurou a prefeitura de Montenegro para verificar a possibilidade de algum tipo de acordo entre elas, porém, segundo
informações por parte de Triunfo, nada foi definido por que Montenegro não quer ceder nada.

Solução adotada:
 Foi dito a comissão que, independente de qualquer tipo de acerto entre as Prefeituras envolvidas, não se pode alterar mais a BT.
Também foi lido o Boletim do Censo 2010, que vai ser enviado por e-mail para todos os membros da CMGE e que trata dos limites de fato e limites de direito,
assim como a competência legal.
Foi deixado bem claro que o IBGE irá seguir os limites definidos pela secretaria de Agricultura.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR



2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
As inscrições já estavam encerradas. Foi feito o agradecimento pela forte divulgação do PSS que resultou em 169 inscritos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado o endereço e solicitado que todos visitem as instalações.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Deverá ser feita uma reunião com a Prefeitura se houver alguma novidade com relação a divisa com o município de Montenegro.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
O Prefeito e o secretário da fazenda não compareceram por que estavam viajando.
O vice-prefeito e o vereador Luís Henrique da Silva foram convidados, porém não compareceram.

Participantes do IBGE: 
Francisco Alberto Ehlers Ulguim ? ACM
Juliano de Oliveira ? ACS 
Fernanda Fernandes Gaedke ? ACS 
Etelvina de Souza Silva Araújo ? ACS
Fábio Pereira Souza da Silva ? ACS
Henrique de Souza ? ACI 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


